



■城城認為信佛是一種緣份。

■大寶法王昨舉行記招，甄楚倩、邱淑貞、郭富城及連炎輝出席支持。

邱淑貞澄清從沒拜佛求子 城城皈依10年 健康是真正財富

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）第十七世噶瑪巴大寶法王泰耶多傑獲邀下周與各佛教徒見面以及弘揚佛法，昨日舉行記者會，篤信密宗多年的邱淑貞（豆斗）昨日也出席，一向低調的豆斗除與信眾分享與佛結緣的經過，並澄清從來沒有拜佛求子，而昨日皈依佛門10年的郭富城，以及甄楚倩亦有專誠到場支持。

信佛的豆斗透露信佛已有18、19年，當時只是好奇去看灌頂儀式，誰知就此與佛結緣。她又指丈夫雖沒有宗教信仰亦非常支持她，3名女兒亦會跟她拜佛，而下星期會視乎情況才決定是否帶女兒出席法會。

唔搞，第二、三個都搞啦，不用等運到。老公都覺唔一定要生仔，順其自然啦。」

去求仔，咁講到他們好似好無方法咁，其實我從來都無求過，順其自然啦，我好鍾意女。」

豆斗表示去年有跟大寶法王泰耶多傑見面，當時沒有特別要求加持任何東西，因自覺現時生活美滿，問到可想求個男嬰？經常被指拜佛求子的豆斗澄清從沒這回事：「點解一定要有仔？如果真係要的，以現今的科技，我第一個

喜歡女兒夠孝順 豆斗又稱生女也不錯，除了會嗶自己外，又可為她扮靚，加上知道當父母年紀老邁時只得女兒照顧。

少修佛法 請教豆斗 提到她的長女長得眉清目秀，問到其女兒可有意思入行？豆斗表示暫不想這個，小朋友應學業為重，亦不清楚女兒是否有生意頭腦。而她覺得照顧小朋友像她學的佛理一樣，主要是成長得好，生命有很多東西不是非常重要，反而是要有懷着慈悲的心去幫助別人。

同場的城城透露皈依佛門已有10年，但暫未有法號，惟稍後因工作關係未能出席灌頂活動，所以特別找來豆斗一同支持。城城又稱過往因忙於工作，未有很多時間修佛法，若遇上不明亦會請教豆斗，令其智慧增加不少。城城又說：「去年大寶法王來，我有帶媽咪去，始於她的年紀大，媽咪去完後都覺得健康唔錯。（那會否帶女兒熊黛林去見法王？）聽講佢同佢媽咪都不在香港，有自己的事做。」城城又稱向來都沒特別影響身邊朋友去學佛，覺得信佛是一種緣份。問到他想祈求什麼？城城直言要健康和工作，有健康才是人生真正的財富，工作上也望尋求突破。



■豆斗自言若果追仔靠科技已可。

初試啼聲兼跳勁舞 張晉曾被指似城城

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）愛唱郭富城及張學友的歌，問到歌迷對他的歌喉有甚麼反應？張晉得意洋洋地笑說：「你唔好小看我，我都有歌迷，仲有個外號叫『鬼眼郭富城』，因為我當時髮形及眼神都好像似城城。」

他有份演出的電影《一代宗師》在內地暫時收1.8億票房，張晉得悉後表示有份參與也很喜悅，而他稍後亦會再去北京為影片做宣傳，他承認近日多了人找他工作。另外，快將再為人父的他，被問到太太的預產期時卻不敢多說，他說：「交畀Ada講，呢啲唔好亂講。」

張晉表示，為了拍MV排了3日舞，跳舞對他來說亦有難度，特找跳舞老師教他跳舞。MV中亦加入了功夫元素，更會有空中動作。問到他是否準備加入樂壇？他笑着否認：「我無加入樂壇，只是公司覺得我有呢方面興趣。」說到他若出碟便可角逐新人獎？他聞言不假思索即答道：「好呀，但暫時未打算出碟，唔敢想得太遠。」



萬綺雯稱老公身體仍健壯

香港文匯報訊 無線新劇《老表，你好嘢！》前晚正式首播，一眾演員郭晉安（圖右）、王菀之、萬綺雯（圖左）、王祖藍等到佐敦某食肆一同欣賞，該劇是萬綺雯過檔無綫首部劇集，她坦言非常緊張，很想知道大家的反應。問到收視多少才滿意？萬綺雯笑說：「不知道，我是新來的，但聽說安仔、祖藍若收視過40點就會生仔結婚，我都希望可以過到。」

萬綺雯坦言也想生小朋友，惟談起有雜誌指卻因其丈夫陳十三日吃3包煙，引致一直未能成事，萬綺雯澄清雖然丈夫是有吸煙習慣，卻非每日3包，她續說：「我都有食煙不過戒掉了，最多工作大壓力才會食一、兩支，（叫丈夫戒煙？）工作時才吸吧，沒有特別叫他戒，但有勸他吸少點，當然有小朋友就最好戒掉。」萬綺雯解釋因剛過檔無綫，希望專注工作未有打算生小朋友，加上她和丈夫每年亦有身體檢查，健康不錯。

另外，王菀之憑歌曲《留白》獲得「金曲金獎」，惟當時站於身旁的容祖兒聽後目瞪口呆，王菀之覺得每個人知道大獎歸誰也會嘩然，相信祖兒是替她驚喜及高興。



日名導大島渚肺炎病逝

香港文匯報訊 據日本媒體報道，著名導演大島渚（見圖）昨日下午因肺炎病逝於神奈川縣藤澤市的醫院，享年80歲。

大島出身於京都市，1954年京都大學畢業後，進入松竹大船攝影所。1959年以執導《愛與希望的街道》出道。1978年憑電影《愛的亡靈》拿下康城影展最佳導演，揚名國際，此後不少人將他與小津安二郎、黑澤明等日本代表性導演相提並論。

大島在80年代後期經常參加電視談話節目，但自1996年腦中風後便很少出現在熒幕上。其生前著名作品包括《感官世界》及《戰場上的聖誕快樂》。1999年由北野武主演的《御法度》是大島生前最後執導的電影作品。



張家輝望拍鬼片求新衝擊

香港文匯報訊（記者 李慶全）電影《魔警》（暫名）昨日於馬鞍山郊野公園進行開鏡拜神，導演林超賢、演員張家輝、吳彥祖、安志杰均有參與，老闆楊受成更於現場大派開工利是；而林超賢憑《逆戰》奪得香港評論學會「最佳導演」及「推薦電影」，台前幕後一起開香檳慶祝。

林超賢獲獎好感興奮，因他一直在忙開工，也忘記了這年初拍下的電影，更想不到年底大家還會記得。張家輝亦指導演到這刻才獲獎有點遲暮，林超賢則認為每年競爭對手也不一樣，所以沒分早與遲，一切都靠天時地利人和。新作《魔警》令人聯想到轟動全港的魔警徐步高案？林超賢不避言戲中角色有參考徐步高的性格而編寫，亦曾找過徐步高身邊人搜集資料，然而故事則以對方為藍本。家輝演繹魔警角色，他指當年徐步高犯案哄動一時，相信沒一個香港人不知道，只是他所演的角色不會有徐步高的影子。家輝又透露近年接拍警匪片太多，之後希望拍部鬼片，他笑謂一生中最怕拍開早上6時通告、錢包沒錢和鬼這三件事，他想拍鬼片是想觀眾看他有新衝擊，不用再看他面目猙獰地去殺人放火。安志杰與女友謝婷婷計劃於3月間去旅行，問會否是求婚之旅？他坦言早已想定求婚方式，並會在浪漫環境下進行，他公布計劃今年內結婚，且一定不保密進行。婚後會否不讓婷婷在娛樂圈工作？他笑說：「不會啦，我愈叫她不要做她就硬要去，因此也不必強逼她呢！」



Mr. 遲交歌 險遭「雪藏」

香港文匯報訊（記者 李慶全）樂隊Mr.（見圖）昨日到商台宣傳新唱片，由於剛在紅館舉行完兩場演唱會，5子有機會放假一星期，但現已重投工作，並準時將新創作的一批國語歌交到公司。

Mr.指之前開演唱會本應配合廣東唱片同時推出，但他們一直懶散遲交歌，老闆黃劍濤為此雷霆大發，痛罵5子不思進取，險將他們放入「雪櫃」，各人也擔心演唱會告吹，到開得成也以為是Mr.入行5年的告別演唱會，幸老闆兩場也有往捧場，並讚賞看到一度熱淚盈眶，也滿意新唱片的水準。Mr.笑指他們的懶散令老闆變得神經質真不好意思，現改過陋習希望老闆的頭髮得以重新。



陳慧琳 不渴望參與頒獎禮

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳慧琳（Kelly）（見圖）為做好媽媽，這兩年也絕跡樂壇專心湊仔，到最近才推出全新快歌《So Hot》。Kelly最初沒想過復出唱歌第一首就是快歌，因自己已是兩子之母，還在台上又唱又跳似不切合形象，她自己想到也有點滴汗感覺，然而她入到房排舞，心裡一團火又重燃起來，跳起舞一點也不生疏，她笑說：「我做了阿媽，真不知還hot不hot到！」

重踏樂壇，Kelly否有信心再在頒獎禮上拿獎？Kelly指她已有4年沒出廣東唱片，她現不會考慮獎項，且得獎與否也要看歌曲的流行程度，要樂迷接受，加上每個媒體也有各自的規定，她會尊重也已經習慣，現都不太渴望參與頒獎禮，反之新人獲獎才是給肯定受歡迎程度。Kelly笑言目前唱歌最大壓力的跳舞，不過她現跳舞又玩仔仔，都可以幫她消脂減肥。

